



В Челябинской области осужден бывший сотрудник полиции, признанный виновным в совершении мошенничества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника отдела полиции «Новозлатоустовский» ОМВД России по городу Златоуст Златомира Кима, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 и ч.3 ст.159УК РФ (мошенничество и покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в мае 2018 года Ким, злоупотребляя доверием, получил от местного жителя 30 тысяч рублей, обещая последнему содействовать в переквалификации уголовного дела, которое в отношении того расследовалось, с мошенничества на менее тяжкую статью, хотя процессуальными полномочиями для этого не обладал. Также за указанные действия он потребовал передать ему сотовый телефон стоимостью более 30 тысяч рублей. При получении телефона Ким был задержан.

Преступления выявлены сотрудниками регионального управления ФСБ России и управления собственной безопасности ГУ МВД РФ по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно и штрафа в сумме 20 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.12.2018

19 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1283427>